

免責条款

我们努力提供准确的条约信息并定期核查、更新，但仍难以保证数据库中的条约信息与条约正式文本完全一致。对于使用本数据库信息可能导致的损失或法律纠纷，我们不承担任何责任。感谢您的理解和支持。

中国印度尼西亚联合新聞公報^①

中华人民共和国国务院副总理兼外交部长陈毅元帅，偕同高級官員，应印度尼西亚共和国第一副总理兼外交部长苏班德里約博士閣下的邀請，于一九六四年十一月二十七日至十二月三日在印度尼西亚进行了友好訪問。

在訪問期間，陈毅元帅受到苏加諾總統閣下的接見，并且會見了內閣主席团成員和印度尼西亚的其他領導人。在上述會見中，特別是在雅加达同總統和主席团成員的会談中以及在芝班那斯同第一副总理兼外交部长苏班德里約和部长、陸軍司令亚尼將軍的会談中，双方就当前反对帝国主义和新老殖民主义的共同斗争交換了情况和經驗。双方还討論了面临的和将要面临的各項国际問題以及提高上述共同斗争水平的途徑。

双方通过对現阶段斗争的共同探討，取得了共同認識。并且一致认为，当前世界上反对帝国主义和新老殖民主义的各个斗争是一个单一的、互相不可分割的整体。因此双方得出結論：在上述斗争中，亚非各国人民以及全世界一切新兴力量必須互相支持，加强团结，紧密合作。在这个問題上，陈毅元帅重申中华人民共和国政府和人民

完全支持印度尼西亚政府和人民粉碎英国新殖民主义工具“馬来西亚”的斗争。“馬来西亚”直接威胁着东南亚各个发展中的国家的安全和发展。

双方还讨论了将于一九六五年三月在阿尔及利亚举行的第二次亚非会议筹备工作中的各项问题，其目的是保证会议的成功，以有利于亚非各国人民为结束帝国主义和新老殖民主义统治，为实现政治上和经济上的真正独立，为保证这些国家在进一步发展中的安全而进行的斗争。为此，双方再次强调继续坚持和加强亚非团结的重要性；这种团结是反对当前在亚洲、非洲各地日益猖狂的国际帝国主义势力的一个极为有效的武器。同时，双方重申坚持贯彻雅加达第二次亚非会议筹备会议的各项决议，坚持继续发扬万隆会议的协商一致的精神。

印度尼西亚共和国政府再一次表示：坚决支持中华人民共和国政府和人民为恢复中华人民共和国作为中国在联合国及其附属机构中唯一代表的合法权利的斗争，并且反对任何违反这一原则的一切阴谋。

双方还探讨了关于召开世界各国首脑会议来讨论全面禁止和彻底销毁世界上所有核武器的问题。双方决心为实现上述目标而继续奋斗。

最后，双方探讨了印度尼西亚共和国和中华人民共和国之间的各方面双边合作的发展以及进一步发展和扩大这种双边合作的办法。